OT4eT o TennonoTpelnerik No npubopam YYTI 32 mioHs 2015
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ABOHeHT: XKC2 Hesckoro Paiiona Lorosop: TenetoH: ¥Y3en yuerta: TBC
Agpec: r. Cankr-MeTepbypr, KnGansumua 18-1 / CLIO+TBC CTpouT.Anpec: Kubaneuuya 18-1 Kog Y¥T3:
O6CnyxuBaIowas opramuaums: AQ "AomTenexkom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTe COBMECTHO € YYT3:
VIcTo4HMK  OBYXOBCKMIA 3-1 Cxema nogknodeHus: [eyxTpyGHas rpacpuk: 150/70
YCTaHoBneHHeIe NPUBOPsI: HacoBbIE M CYTOYH. apxiBsl B (havnax: CIMT943-06066-4(c)-0615.bd
BoncnuTens: CrT-943 N2 06066 Pexim (cxema): 0;7 MpuBops! YYT3 nosepexs! 0 Txg, rp.C= 14,2
MNoaaow, Tp.{M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= TepmonpeoBp.: KTMTP-05 Mpeobp.aasnequs:
Obpath.Tp.{M2): pacxopomep: MP3IM 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.aaenexus:
Tp-4. BC(M3 pacxogomep: MP3M 20 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TMT-15-2 MpeoSp.nasnequa:
TP.UpK.TBC(M4): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. Npeotp.paeneHus:
Tp.noanuTrK(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaeneHus:
PACUETHbIM aNropuTM: 3uMa: Q=M1%(N1-hxB)-MZ*(n/-nxB) neTo: Q=M1%(n1-nx8)-M™(hs-nxs)
[lorosopHsie Harpy3kw, T kan/yac: Qot=0,336 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,0896
| lorosopHsle Harpyakm (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,089
[l0roBOpHsIE pacXoas! (¢p.cyT.), T/yT: GoT=100,8 GBeHT. = Grex.not.=0 Grec=0
[DaKTMUECKOE NGTPEBNEHe 33 NpeablAYLUMKA OTHETHBIN NEPHOL C 24.05.2015 N0 2.3.06.2015 Obwee
KOHTpONLHbIE AaHHble
Yuer otonneuue (TB-1) Yuet I'BC (TB-2) TENNONoTp-€
Nara Tn HC M1, M2, dm, T1, T2, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
yac T % T & C o ri/em2 | refem2 kan T T T .Em M.KY5. M.KYE. 3.% €: C _.zm:\ an. Kan.
24.05.15 24,00 * 97,74 75,31 22,43 66,72 66,33 0,40 5,30 3,40 0,08 21,79 0,00 0,00 22,24 0,00 22,24 5 66,75 0,00 1,46 1,53
25.05.15 24,00 - 99,13 75,02 24,11 67,09 66,79 0,29 5,30 3,40 0,08 2348 0,00 0,00 23,96 0,00 23,96 = 66,77 0,00 1,57 1,64
26.05.15 24,00 - 98,50 75,67 22,83 66,11 65,81 0,30 5,30 3,40 0,07 22,18 0,00 0,00 22,62 0,00 22,62 = 65,87 0,00 1,46 1,54
27.05.15 - 96,84 76,19 20,65 66,23 65,94 0,29 5,30 3,40 0,08 19,94 0,00 0,00 20,34 0,00 20,34 5 65,92 0,00 1,32 1,39
28.05.15 * 96,34 75,67 20,67 66,52 66,22 0,30 5,30 3,40 0,07 20,03 0,00 0,00 2043 0,00 20,43 - 66,21 0,00 1,33 1,40
29.05.15 - 97,53 7598 21,55 66,32 66,02 0,30 5,30 3,40 0,07 20,92 0,00 0,00 21,34 0,00 21,34 7 66,06 0,00 1,38 1,46
30.05.15 24,00] - 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 3,40 0,07 19,83 - - 20,24 - 20,24 - 66,82 = 1,32 = - 1,39
31.05.15 24,00 - 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 3,40 0,07 19,83 5 2 20,24 # 20,24 " 66,82 k: 1,32 - - 1,39
01.06.15 24,00 ™ 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 = - 20,24 = 20,24 & 66,82 = 1,32 e - 1,39
02.06.15 24,00 #: 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 = = 20,24 = 20,24 = 66,82 - 1,32 = = 1,39
03.06.15 24,00 * 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 530 3,40 0,07 19,83 b = 20,24 - 20,24 - - 1,32 s - 1,39
04.06.15 24,00 i 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 z = 20,24 = 20,24 - = 1,32 = - 1,39
05.06.15 24,00 - 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 k: - 20,24 = 20,24 - = 1,32 - - 1,39
06.06.15 24,00 * 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 = . 20,24 - 20,24 - - 1,32 = - 1,39
07.06.15 24,00 il 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 - i 20,24 - 20,24 - = 1,32 - - 1,39
08.06.15 24,00 * 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 15,83 z = 20,24 5 20,24 = = 1,32 i - 1,39
09.06.15 24,00 ¥ 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,530 0,07 19,83 = 5 20,24 = 20,24 = - 1,32 = - 1,39
10.06.15 24,00 * 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 = 3 20,24 = 20,24 3 66,82 - 1,32 % - 1,39
11.06.15 24,00 ] 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 = = 20,24 g 20,24 - 66,82 - 1,32 2 - 1,39
12.06.15 24,00 ol 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5.30 3,40 0,07 19,83 = - 20,24 o 20,24 E 66,82 - 1,32 - - 1,39
13.06.15 24,00 » 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 . - 20,24 = 20,24 = 66,82 - 1,32 = - 1,39
14.06.15 24,00 E 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 - = 20,24 . 20,24 = 66,82 - 1,32 = - 1,39
15.06.15 24,00 % 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 - T 20,24 2 20,24 - 66,82 = 1,32 = - 139
16.06.15 24,00 : 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 - B 20,24 2 20,24 ¥ 66,82 = 1,32 = - 1,39
17.06.15 24,00 A 96,85 76,49 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 - 2 20,24 m 20,24 & 66,82 - 1,32 2 - 1,39
18.06.15 24,00 E 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 - E 20,24 = 20,24 = 66,82 - 132 & - 1,39
19.06.15 24,00 k: 96,85 " 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 15,83 4 - 20,24 e 20,24 = 66,82 = 1,32 - - 1,39
20.06.15 24,00 s 96,04 78,70 17,32 67,42 67,09 0,33 5,30 3,40 0,06 16,85 0,00 0,00 17,21 0,00 17,21 - 67,37 0,00 1,14 1,20
21.06.15 24,00 ki 96,68 78,15 18,53 68,08 67,79 0,28 5,30 3,40 0,06 18,16 0,00 0,00 18,54 0,00 18,54 e 67,76 0,00 1,23 1,29
22.06.15 24.00 ® 94,88 76,58 18,30 67,99 67,70 0,29 5.30 3,40 0,05 18,00 0,00 0,00 18,38 0,00 18,38 - 67,67 0,00 1,22 1,27
23.06.15 24,00 - 94,83 77,62 17,21 68,18 67,88 0,29 530 3,40 0,05 16,96 0,00 0,00 17,33 0,00 17,33 - €7,87 0,00 1,15 1,20
Cpenree 24,00 < 96,85 76,49 20,36 67,07 66,76 0,31 5,30 3,40 0,07 19,83 & = 20,24 - 20,24 i 66,82 - 1,32 = - 1,39
Vroro 744,00 3002,29 2371,18 | 631,12 | 2,08 614,71 0,00 0,00 62742 | 000 | 627,42 | 0,00 41,07 0,00 0,00 3315 /
=3 A4 7 <
MIOKA3AHAR CHETMIKOB Ha MOMEHT] Jara, spema M2(T) M3(1) Ma(t) § V3(m3) | v4(m3) QobLLOT+rBC n:iwnu.. _—
A . 25.05.15 12:00 46839,25 | 1317325 | 000 1347323 o0 070,25 4 /]
A3HHBIX: 7
24.06.15 11:00 arsse0 | 137623 | ooo  feossss| aao 1336 ST ] L
Mepwvon pacyera no CpegHemy: 7 OK: o W
KONW4ecTas TennoBoi 3HEprum, PECCUMTAHHOR MO CpenHeM 9,27 Tkan; T _Cunn..EmL y4€T Ten
O6béM TENNOHOCUTENSR, PICCUMTAHHSIR No cpenHemy 141,68 KyB.M; 1
Mepuog, pacyeTa ne porosopy: / P
Mepuon npesbiweHns t2; //-—\
KOppekTMpoBKa Ha TeMnepaTypy XCNoaHOM Bomb! 142°C = -8,73 Tkan; T
Wroro no npubopam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTVPOBOK 41,62 [kan;

Wroro no npiubcpam yyera: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 769,10 wyE.m



